Algebra 11 para bachillerato, CIMAT, ene-jun 2014

Tarea num. 9

(para entregar el jueves 27 marzo)

En esta tarea seguimos estudiando divisién de polinomios. Les sugiero seguir usando la
introduccién a la tarea anterior (nim. 8). Otro recurso 1til es la siguiente péagina:
http://es.khanacademy.org/math/algebra2/polynomial_and_rational/
dividing_polynomials/v/polynomial-division

1. Decide en cada caso si el polinomio que se da, divide o no al polinomio p(z) = x° —

4533 — 402 + 444x + 720. {No hagas la divisién!

a) x+1

b) x —4

&) (z+1)( — 1)
d) (x —4)(z - 0)
e) 22 +5x+6

f) (z—1)7

g) (x+2)(z+5)(x—6).

2. Factoriza el polinomio p(x) = 2° — 4523 — 402 + 4442 + 720 (si hiciste bien el ejercicio
anterior, ya casi no queda nada por hacer).

3. En cada inciso trata de adivinar (a ojo) una raiz del polinomio dado y usa esa infor-
macion para factorizarlo.
a) ¥3 — 4z —x +4
b) x® + 32% — 33z — 35
c) xt + 423 — Ta® — 34z — 24

4. Sin hacer la divisién, decide (y explica) cudles de los siguientes polinomios es divisible
por 2% — 1.
a) x°+ 22t — 623 — 2% +5r — 1
b) z* — 2% — 3922 4+ 1092 — 70
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5. Encuentra un valor de ¢ tal que z — 1 divide a p(z) = z* — cx? + 2x + 1. Factoriza a

p(z) para este valor.

6. (Opcional) Supén que z* + ax?® + x + b es divisible por 22 — 3z + 2. Encuentra a y b.



